



## 市民“花式”游玩过新年

1月3日,永川区十里荷香农业园区,不少市民游客在园区赏花、采摘草莓、采收豌豆荚、磨豆浆、推磨等,感受田园风光,共享户外采摘的乐趣,尽享假日的美好时光。

图为市民在十里荷香农业园区采收豌豆荚。

渝西都市报记者 陈仕川 摄

## 同心展风采 聚力谱新篇

### 民革党员载歌载舞迎新年

2025年12月31日,民革永川区委会举行“同心展风采·聚力谱新篇”迎新年才艺展示活动。

演出现场,民革各支部党员精心准备了诗歌朗诵、歌曲演唱、口风琴独奏、舞蹈等形式多样的节目,展示了民革党员活力满满的精神面貌和担当有为的良好形象。

图为民革党员表演的合唱《明天会更好》。

渝西都市报记者 陈仕川 摄



## 兴龙湖小学

### 童话集市伴成长 劳动创美迎新年

2025年12月31日,永川区兴龙湖小学校园操场上人声鼎沸,一场别开生面的“童话集市伴成长,劳动创美迎新年”兴龙湖小学2025年劳动创意集市主题活动火热进行,师生们在沉浸式社区实践中迎接新年的到来。

图为集市活动现场(无人机照片)。

渝西都市报记者 陈仕川 摄

## 重庆文理学院附属幼儿园

### 举办首届传统文化节

近日,重庆文理学院附属幼儿园以“萌娃迎新年,亲子乐翻天”为主题,举办首届传统文化节,近200组幼儿家庭欢聚一堂,在欢声笑语中感受传统游戏的魅力,共迎新年到来。

图为表演现场。

渝西都市报记者 张玲 摄



## 永昌街道星光社区

### 开展“埙声传非遗 童心承薪火”非遗美育活动

1月3日,永昌街道星光社区新时代文明实践站联合万达商圈、城市职业学院埙韵童心工作室,在万达广场共同举办“埙声传非遗 童心承薪火”非遗美育联动活动。

活动通过现场埙乐演奏、历史讲解、互动教学及创意绘画等环节,让社区居民特别是青少年亲身体验陶埙艺术的魅力。活动不仅普及了非遗知识,提升了市民的文化素养与审美情趣,也进一步营造了共建共享、和谐文明的社区文化氛围,增强了社

区凝聚力,为全国文明城区创建注入了深厚的文化内涵与活力。

图为活动现场。

渝西都市报记者 刘灿 摄



**创全国文明城  
做文明永川人**